

新闻稿

日期	2024年9月4日	即日发布
题目	环抱「碳中和」 BDO 环境、社会及管治大奖2024现正接受报名	

环抱「碳中和」

BDO 环境、社会及管治大奖2024现正接受报名

香港 - 全球第五大会计及咨询网络BDO今年举办第六届BDO 环境、社会及管治大奖。BDO 环境、社会及管治大奖2024现已接受报名，报名截止日期为香港时间2024年9月30日，23时59分。以环抱「碳中和」为主题，旨在鼓励香港上市公司参与，一同展示其实践减碳排放的承诺。一如既往，BDO 环境、社会及管治大奖设有独立评审小组对参赛企业进行审查和评估，并选出最终获奖企业。而有见近年上市公司的ESG报告水平有所提升，BDO亦希望进一步提高奖项的认受性，因此今年特意委聘一间独立的专业机构对参选企业进行前期筛选。

BDO 环境、社会及管治大奖

BDO 环境、社会及管治大奖为表扬于环境、社会及管治（ESG）范畴上表现突出并有正面影响的香港联合交易所上市公司而设。BDO 于 2018 年举办首届 BDO ESG 大奖，是香港首个 ESG 大奖，鼓励企业更加关注社会责任，并强调将可持续发展纳入业务模式的重要性。

「碳中和」主题大奖

今年的主题大奖将继续聚焦表扬于「碳中和」方面体现最佳实践的上市公司。得奖公司需于年内在绝对数量和强度方面实现最大减碳排量，并于本年度推出长远而有效显著降低企业碳排放量的减排措施，并具有最佳的长远愿景及实行计划以达到「净零排放」。

奖项类别

作为业界知名的可持续发展倡导者，BDO 致力为非 H 股上市公司及中国企业 H 股公司提供一系列多元化的奖项类别，以表彰在 ESG 方面表现杰出的企业。

- ESG 最佳表现大奖
- 最佳 ESG 报告大奖
- ESG 年度大奖

*为[香港联合交易所中国企业H股公司名单](#)上的上市公司

- ESG 突出表现大奖 – H 股公司*
- 主题大奖

BDO 不断推动 ESG 最佳实践

BDO 一直以来均为可持续发展倡导者，不但将 ESG 元素纳入 BDO 各事务所的营运模式，而且亦致力协助企业编写 ESG 报告和进行风险管理。

立信德豪董事兼风险咨询服务总监郑文汉表示：「随着人们越渐意识到现代发展对环境所造成的影响，商界同样意识到有需要改变其思维和行为模式。来到第六届 BDO 环境、社会及管治大奖，我们观察到越来越多香港企业推行 ESG 相关措施，并将 ESG 原则和气候变化融入其业务策略。」

郑文汉总结：「我们明白实现碳中和不仅是一个目标，而是必需的。企业在塑造未来中发挥着关键的作用，因此，今年『碳中和』再度成为我们的主题大奖。对负责任的企业来而言，守护和确保人类共享的可持续未来是一项重要的使命。借着 BDO 环境、社会及管治大奖，我们希望对那些为实现这使命而采取重大举措、承诺造就更环保、更能应对气候变化的世界之企业，予以肯定和赞赏。」

-完-

编辑垂注

有关香港立信德豪会计师事务所有限公司 (BDO Limited)

香港立信德豪会计师事务所有限公司是BDO会计师事务所国际网络的香港成员所。BDO国际网络遍布全球166个国家及地区，透过逾1,770多个办事处及超过115,600多名专业人员，在世界各地提供财务咨询服务。立信德豪自1981年在香港成立，致力透过全面的专业服务协助企业成长。专业服务包括审计服务、风险咨询服务、专项咨询服务及税务服务。有关详情，可参阅网站www.bdo.com.hk。

查询联络

卢瑞燕
立信德豪市场部高级经理及部门主管
香港
电话 +852 2218 3042
手提 +852 9613 5175
salalo@bdo.com.hk

刘玉娟
立信德豪市场部高级经理
香港
电话 +852 2218 2325
手提 +852 9285 4151
heidilau@bdo.com.hk

纵横财经公关顾问有限公司
李惠儿
电话 +852 2864 4834
sprg_bdo@sprg.com.hk

李希彤
电话 +852 2864 4813
sprg_bdo@sprg.com.hk
